

2021.12.04

第167期

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會

編輯：大同教會編輯小組

地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02)2812-4033

傳真：(02)2812-4031

網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

T.T.LIFE

李慧美姊妹

每一天當成最後一天 —憶蔣月玲姊妹

弗5:16 要愛惜光陰，因現今的世代邪惡。

今天一早得知月玲已息了世上的勞苦，蒙愛我們的天父接回天家；內心雖不捨，仍順服主的旨意。

與月玲是在長庚佈道事工上同工認識的。她是一位謙卑、順服、勇敢、熱心服事的姊妹，只要體力可以，安排事工都順服接受。雖自己患病仍願意熱心為主傳福音服事神；也常在大同炊事組見到她開心的身影。真是忠心、愛主的姊妹。

還記得那年元旦她獨自參加登上七星山，我見了她開心傳出的照片，內心非常佩服。她曾說過，感謝神賜給她的每一天，她很珍惜，也知道日子不多，所以安排了以前想做，卻沒時間做的事。她說自己不害怕面對生命結束，只是不捨尚未成年的孩子，因為她們已經失去爸爸，她為此向神求多留些日子讓她能陪孩子長大。這是讓身為母親的我為之動容及感同身受的，這是母親愛孩子的心。

前不久因大同60週年有跟月玲邀稿，在她的見證中，充滿感謝主。其中“生命中大多數不盡的恩典，珍惜每一天，把每一天當成是最後一天。”是給我最大的勉勵。

在世的一切都會過去，重要是過好有價值的每一天，珍惜今日，當我們自己的日子滿足了，才能跟月玲一樣內心平靜安穩，安然的無愧見主面。感謝主。求神安慰她兒女及親友悲傷的心，求神持續看顧堅固眾人的信仰，指引我們每一天的腳步。哈利路亞 阿們。



T.T.LIFE

大同教會60週年回顧與感恩

賴英夫長老

來10:25不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，既然知道那日子臨近，就更當如此。

70多年前台北教會第二個會堂在後車站附近巷內，慕道的賴家三代，祖父、父親各一孔明車，帶著兩個孫子(大哥光輝執事小學三年級，老二的我小學一年級)，每晚由台北橋到長安西路172巷聚會。

提早抵達是為了禱告，因會堂後面有男、女兩間禱告室。不大的會堂內，有兩排長板凳。禱告時用的是圓形的鹹草編的跪墊，禱告後膝蓋會留下淺淺的痕跡，因為墊子太結實了。聚會後，信徒很少趕著回家，一定會到後面禱告室再一次禱告，再快樂回家。因為親近神大有恩典，蒙神眷佑出入平安。

許多信徒雖信而受洗，因未得聖靈，或面臨困境，或病痛纏身，或愛心代禱，常在禱告室作較長時間的祈求。看見膝蓋上的繭，也能洞悉個人禱告的功夫，莫怪有人說「天國路是用膝蓋走出來的」。(太11:12)天國是努力進入的，努力的人就得了。

1951年2月15日晚間聚會後，賴家三代四人到男禱告室作會後祈禱；1月21日全家在淡水河中台北橋下受浸歸主，但九人都沒聖靈，因此家父賴春景(春霖長老)迫切祈禱，蒙主憐恤，聖靈充滿，不但振動很大，膝蓋上下跳動約3公分高，本念「哈利路亞、讚美主耶穌」，竟大聲轉為捲舌音，驚動了尚未回家的同靈，大家都圍過來看，有人對我說「你父親得聖靈了，感謝主。」當時我看到父親滿頭是汗(雖是寒冬)，滿眼淚水，卻是無比歡樂的表情。家父切禱靈洗，體驗神的同在，奠定賴家信仰的基礎，帶全家服侍主，為神國效力。

60年前大同教會成立在涼洲街二號之3，雖然會堂不大，又是公寓的房子，但麻雀雖小，五臟俱全。男禱告室在二樓會堂後面樓梯旁，女禱告室在一樓，信徒聚會前去禱告，會後又去禱告再回家。恆切禱告的習慣，是親近天父真神的美事，願今日同靈勿忘初衷，多多禱告、祈求和感謝、得蒙神悅，滿得恩惠。



大哉穹蒼神創造
同蒙選召恩當報
教化真理從年少
會集天民來報到
成長快速主引導
立志跟主不驕傲
六十甲子傳真道
十全十美唯主靠
週週聚會勤禱告
年年感恩榮光照
紀錄主愛多美好
念主賜福真美妙



大同教會
六十週年
主愛永偕

甲子恩
祝賀詞

賴英夫長老